Giornate dell’orientamento dell’Alma Mater Studiorum – Università di Bologna

[bookmark: _GoBack]Durante le Giornate dell’Orientamento dell’Alma Mater Studiorum, sarà presentata l’offerta formativa dell’Ateneo per il prossimo anno accademico 2025/26.
Gli appuntamenti sono di natura diversa, con un duplice intento: fornire, a febbraio, informazioni generali utili per una scelta consapevole; e offrire, nei mesi successivi, l’opportunità di accedere alle strutture, confrontarsi di persona con docenti e studentesse/studenti iscritti, provare direttamente e concretamente l’esperienza della vita universitaria.
 
Il primo appuntamento si svolgerà completamente on line nella giornata del 25 febbraio dalle ore 10.00 alle ore 17.00.
La giornata consentirà alle future matricole di acquisire informazioni approfondite sulle opportunità formative dell’Ateneo, sulle modalità di accesso ai corsi, sul diritto allo studio e sui servizi studenteschi.
Durante la manifestazione studentesse e studenti potranno:
· seguire le presentazioni sulle modalità di accesso ai corsi;
· visitare gli stand dedicati ai corsi di Laurea e Laurea magistrale a ciclo unico, e confrontarsi in chat con docenti e tutor;
· assistere a lezioni universitarie;
· visitare l'area dei servizi e parlare in chat con il personale di Ateneo per scoprire i tanti servizi e le tante agevolazioni a disposizione degli studenti.
Per partecipare sarà necessario iscriversi; le iscrizioni sono già aperte, e dovrà essere effettuata dal sito, dove saranno disponibili tutte le informazioni relative alla manifestazione. 
A partire dal 18 febbraio, sarà possibile accedere alla piattaforma per pianificare la visita, prenotando la partecipazione agli incontri, e per approfondire la conoscenza dell’università e dei corsi di studio attraverso video e altri materiali.
 
Il secondo appuntamento sarà in presenza, all’interno delle aule, dei laboratori e degli spazi universitari; gli appuntamenti saranno distribuiti nella fascia pomeridiana su due settimane (31/3-4/4 2025, 9/6-13/6 2025.
 
 
Il Servizio Orientamento dell’Ateneo è a vostra disposizione per ulteriori approfondimenti ai seguenti recapiti: tel. 051 2084050 e-mail orientamento@unibo.it
 


